

București, 27 iulie 2023

COMUNICAT DE PRESĂ

## **AQUILA beneficiază de servicii de Market Maker al Emitentului din partea Raiffeisen Bank International**

[AQUILA Part Prod Com \(AQ\)](#), lider de piață în domeniul serviciilor integrate de distribuție și logistică din România și Republica Moldova va beneficia, din data de 7 august 2023, de servicii de Market Maker al Emitentului oferite de [Raiffeisen Bank International](#). Compania este listată pe Piața Reglementată a Bursei de Valori București din noiembrie 2021. La data de 26 iulie 2023, capitalizarea companiei era de peste 1 miliard de lei.

*„Avem o preocupare constantă pentru prezența AQUILA în piața de capital. Ne dorim să oferim atât acționarilor actuali, cât și potențialilor investitori o adâncime mai mare a pieței pentru acțiunile AQ, implicit țintim o mai bună lichiditate în piață. Contractarea unui al doilea Market Maker se înscrie în acest obiectiv și ne bucură parteneriatul cu una dintre cele mai active bănci din regiune, Raiffeisen Bank International. Suntem printre performerii din acest an la BVB, lider în servicii integrate de distribuție și logistică pentru piața bunurilor de larg consum din România și Republica Moldova și prin acțiunile întreprinse vom continua dezvoltarea asumată”* a declarat Cătălin Vasile, CEO Aquila.

Acțiunea AQ este a 7-a acțiune a unui emitent listată la bursă pe Piața Reglementată pentru care Raiffeisen Bank International oferă servicii de Market Maker al Emitentului. Numărul total de instrumente financiare listate pe Piața Reglementată a Bursei de Valori București, care beneficiază de servicii de Market Maker al Emitentului ajunge astfel la 23. Parametrii specifici aplicabili activității de Market Maker al Emitentului efectuată de Raiffeisen Bank International pentru acțiunile AQUILA sunt disponibili [AICI](#).

*„Ne bucură decizia AQUILA de a utiliza serviciul de market making furnizat de Raiffeisen Bank International (RBI). Suntem ferm convinși că această colaborare va crește semnificativ adâncimea pieței și va avea un impact pozitiv asupra lichidității acțiunilor, precum și asupra volumului total de tranzacționare. Apreciem încrederea acordată companiei și expertizei noastre”* a declarat Guenther Kornfellner, Equities & Derivatives Trader Raiffeisen Bank International.



**A:** Bd. Carol I, Nr. 34-36, Et. 13-14, Sector 2  
CP 020922, București, România  
**T:** +40 21 307 95 00 / **F:** +40 21 307 95 19  
**E:** [bvb@bvb.ro](mailto:bvb@bvb.ro) / **W:** [www.bvb.ro](http://www.bvb.ro)

Registrul Comerțului: J40/12328/2005  
C.U.I.:17777754  
Capital Social: 80.492.460 lei  
Decizia C.N.V.M. Nr. 369/31.01.2006

*„Astăzi, alături de AQUILA și Raiffeisen Bank International, marcăm al 6-lea parteneriat pe Piața Reglementată realizat în 2023 la BVB pentru servicii de Market Maker al Emitentului. Această nouă colaborare ne arată deschiderea și dorința emitenților de a crește performanța acțiunilor lor pe piața de capital, dar și încrederea acestora în instrumentele disponibile la bursă. Ne bucurăm că AQUILA a decis să facă un nou parteneriat pentru susținerea lichidității și creșterea gradului de reprezentativitate la bursă. De la listarea la BVB, compania a înregistrat rezultate notabile, printre care includerea acțiunilor în indicele principal al pieței, BET, urmată de includerea în indicii FTSE Russell dedicați Piețelor Emergente. Sperăm să vedem în viitor tot mai mulți emitenți dornici să continue acest trend ascendent de accesare a serviciilor de Market Maker al Emitentului la bursă”* a declarat Adrian Tănase, CEO Bursa de Valori București.

AQUILA este listată pe segmentul principal al Bursei de Valori București, la categoria premium. În data de 21 martie 2022, acțiunile AQ au intrat în componența BET, indicele principal al pieței și BET-TR, indicele care include și dividendele acordate de companiile din BET. În același an, la data de 20 iunie 2022, acțiunile companiei au intrat în indicii FTSE Russell dedicați Piețelor Emergente.

Market Makerul Emitentului este participantul la sistemul de tranzacționare al BVB care și-a asumat rolul de a susține lichiditatea unui instrument financiar. Mai multe informații cu privire la cadrul general aplicabil programului de MME sunt disponibile [AICI](#).

### **Despre AQUILA Part Prod Com**

AQUILA operează în România și Republica Moldova, cu un model de afaceri integrat, cu activitate în următoarele segmente de afaceri: distribuție, logistică și transport. AQUILA vinde produse de larg consum în peste 72.000 de puncte de desfacere prin toate canalele de comerț cu amănuntul al bunurilor de larg consum, care acoperă peste 90% din piață. Portofoliul de produse integrat însumează peste 10.000 produse, mărci consacrate din diferite categorii precum: produse de îngrijire personală, dulciuri, cafea, produse de curățenie, mâncare pentru animale de companie, produse de igienă, scutece copii, legume congelate și conserve, smântâna vegetală și frișcă vegetală, pește și preparate din pește.

Compania a fost înființată în anul 1994 de către antreprenorii Alin Adrian Docu și Constantin Cătălin Vasile. Din noiembrie 2021 este listată la Bursa de Valori București (BVB), ca urmare a unei oferte publice inițiale în valoare de 367 milioane lei, cea mai mare ofertă publică inițială derulată de o companie antreprenorială românească pe piața de capital locală. Acțiunile companiei sunt incluse în indicele de referință BET al Bursei de Valori București și Global Micro Cap ai FTSE Russell. Compania a obținut nota maximă, 10, în cadrul evaluării VEKTOR efectuată de Asociația Română pentru Relația cu Investitorii - ARIR, în baza a 12 criterii privind guvernarea corporativă și comunicarea cu investitorii.

### **Despre Raiffeisen Bank International**

Raiffeisen Bank International AG (RBI), compania-mamă a Raiffeisen Bank S.A., consideră Austria, țara în care este una dintre cele mai importante bănci corporative și de investiții, precum și Europa Centrală și de est (ECE), drept piața sa principală. Prin intermediul subsidiarelor sale, acoperă 12 piețe din regiune. Mai mult, Grupul RBI cuprinde numeroși alți furnizori de servicii financiare, cum ar fi leasingul, gestionarea activelor sau fuziunile și achizițiile.

Aproximativ 45.000 de angajați deservesc 17,7 milioane de clienți prin aproximativ 1.600 de puncte de lucru, majoritatea fiind situate în CEE. Acțiunile RBI sunt listate la Bursa din Viena. Băncile regionale Raiffeisen din Austria dețin aproximativ 58,8% din acțiuni, iar restul sunt în circulație liberă. În cadrul Grupului Raiffeisen Banking din Austria, RBI este instituția centrală a băncilor regionale Raiffeisen și a altor instituții de credit afiliate.

### **Despre Bursa de Valori București**

Bursa de Valori București, instituție fundamentală a pieței de capital, este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. Bursa de Valori București, companie listată pe propria piață din anul 2010, face parte din Grupul BVB care cuprinde și Depozitarul Central, instituția responsabilă pentru operațiunile de registru și decontare în România, iar în octombrie 2019 a luat ființă contrapartea centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a tranzacțiilor cu valori mobiliare în România și care va contribui la relansarea pieței de produse derivate la bursa locală. Capitalizarea bursieră cumulativă a tuturor companiilor listate la Bursa de Valori București (locală și internațională) depășește 58 miliarde EUR (date la 26 iulie 2023). Începând de luna aceasta, România va avea 14 companii listate incluse în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente și 12 companii românești incluse în indicii MSCI Frontier IMI (Investable Market Indexes), odată cu listarea recentă a Hidroelectrică. Pentru mai multe informații despre Bursa de Valori București, vă rugăm să consultați [www.bvb.ro](http://www.bvb.ro).

*Pentru informații suplimentare:*

*Bianca Dascălu, Marketing și Comunicare, Bursa de Valori București [bianca.dascalu@bvb.ro](mailto:bianca.dascalu@bvb.ro)*